Mathematik 6b - Herr Wonneberger

Arbeitsauftrige vom 08.04. bis 16.04.2021

Falls ihr noch nicht alle Arbeitsauftrige vom 15.3. bis 26.3.2021 geschafft habt,
macht ihr diese zuerst ordentlich fertig!

Arbeitsblatt 9 (AB 9): Drucke das Arbeitsblatt 9 aus oder schreibe
die Aufgaben ordentlich ins Heft ab und bearbeite sie dann.
Benutze auch ein Lineal oder Geo-Dreieck!

Arbeitsblatt 10 (AB 10): Drucke auch das Arbeitsblatt 10 aus oder schreibe
die Aufgaben ordentlich ins Heft ab und bearbeite sie dann.
Benutze auch ein Lineal oder Geo-Dreieck!
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1. Schreibe in der groBeren Einheit.

Stellenwerttafel

a) 35 €26 Cent = 35,26 € b) 35 kg 250 g = c) 14km750m =
dd4mi2cm = e)6t275kg = f)8kg75g =
g)9€74Cent = h)23m5cm = i) 4€3Cent =
2. Trage die Preise auf den Schildern in die 1 3
Stellenwerttafel ein. 100€ | 10€ 1€ o€ | w€
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3. Welche Briiche sind es? Schreibe als Briiche und Dezimalbriiche.
a b ) d)
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110154 51017 312|0|4 51014
1 + 75 + 1o 25 +
1,054
4. Trage ein: a) 2 b) 0,432 ) 32> d) 24,005
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5. a) Schreibe als Dezimalbruch. b) Schreibe als Summe.
6
6+3+S 41 =6, 462 =3*w+
8+ 3+ + Top= 9,253 =
34 +tas = 7,082 =
6. Schreibe als Dezimalbruch oder als Bruch.
b)0,4 = 0,17 = 0,85 = 0103=__ 032=___ 135=___

7. Welche Dezimalbriiche sind dargestellt?
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Runden, Addieren und Subtrahieren von Dezimalbriichen e
e Be|0 1, 2, 3, 4 abrunden, !
| i
sonst aufrunden! i
1. a) Runde auf Zehntel: 2634~_____ = 4705=~______ 7198=

b) Runde auf Hundertstel: 1275~___ 0039=___ 0,108 =

2. Runde die Preise auf ganze €.

a)089€=~___ = b)1948€=~__ () 8995€~__  d)945€=
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4. Schreibe richtig untereinander, dann rechne aus.

a) 5,817 + 9,163

b) 4,024 - 0,917
c) 8,107 - 3,296
d) 4,043 -1,165 B3

5. Wie viel Kilogramm hat der Lastwagen geladen?

Antwort:

6. Ergdnze Nullen so, dass die untereinander stehenden Zahlen alle gleich viele Ziffern rechts vom Komma

haben.

a)| 4,138 b) [9,{3(8 (9] 110, d) 2(1,]1418]|5 e) 112,(4
+10,16]4]|2 +|0, + 13,1114 +/110,{0]|7 +| (9,34
+10,|7 +10,11/4]6 +| (4,[0({7]|5 +| 13.17(1]9 +| 10,[9(2

ke 2] E] B
7. Aufgepasst! Komma unter Komma.
a) 9,007 + 0,38 + 2,006 + 3,14 = o
b) 6,168 —3,75 - 0,05 - 2,225 =
[

€) 0,03 +3,417 +2,017 + 0,16 =

&l



